LS AL R H
[ XIS I 8 A SR o (el w0 R Tk 2 R — g (57) T I AU - FRE NP R

BMTHEAH25 (1) Ke=o— R 25121009
THRERAAR Yy F— RGBS e L B o — | 122070
i 1L 200% 3L i 5% 6% Thi 8L
Segioon | ZXE EM G)F 11,60 | WL WEE (): 1161 |- a7hev (F 1167 | UK FEE ()1 11,93 | aH &l () 12,02 | P K (3)] 12,18
a oy _CL3) | ) 1) s _CL3) | sl RGNS S _CLy) | R 1) . .
$E3H200m SRE AN (3): 23.73 | KA FHEE (3): 23.83 | gk JER (2): 23.88 | /N ML (3)f 24.26 | mE A (3): 24.55 7)) 07 Vmv (2): 24.58 | A8 EA (3)i 24.64 | IRE MK (3)F 24.68
2 tkE (-2.4) E (-2.4) F1j (-2.4) 18 (-2.4) DU (-1.8) =] (-2.4) A 1L (-1.5) pNIE (-2.4)
$38400m WH_ MK (3): 53.18 | /AL L () 53.40 | KoK Al (3): 54.61 | #de A (3): 54.77 | tRAE AhAH (3): 55.10 | JUH  KERE ()i 55.25 | SEME MEAE (2): 55.31 | /NI HEBE (3): 55,40
2 Kb 178 B — AN (g EXS JE— [IEN
JE36800m BB (3)i2:04.60 | FHE MKERE (3)12:06.35( MBI fA (2)12:06.84 | B S (3)12:09.25| FEE BT (3)12:10.73[ KT BEE (3)i2:12.64| EfE AR (3)12:12.67 AR Pk (3)i2:13.76
2 75 D Ji FfE CE S S A INEEDFE 75 D J5L B+
stigisoom oL PR (3141174 2 R (2)14:13,83] W T (2)14:18.80| FTE SR (3):4:19.02| WAT BHEfH (2):4:19.89| W)l K5 (3)14:20 99 |MMIE P (3)14:21.95] HEF A (3)14:22. 57
a 75 D Ji NS JB— J I S A [ RN MU EHE L FI %
Jes3000m  |BE Gifl (2)19:24.33 | KB WA (3)19:26.13 ] NE BAE (3)19:31.62 | i SR (2)19:42.22| T KR (3)19:46.51 | KA #EX (2):9:47.41( (U0 Bl (3)19:48.68 | BER, B4 (3)19:49.98
a M) \H T — HUE k178 F % ] Al 75 D J5L
23 110mH mNOIER (31 15.31 | #4K JEE (2)1 16.39 |FT JEAES (3)! 16.75 | @k BE (3)i 17.54 | mPN FHiEA (3)) 17.67 | HA BE ()i 17.90 [ KK 3)F 18.00 | e BEAE (2)! 18.45
(0. 914m/9. 14m) -+ (=2.9) FfE (-2.9) K (-1.7) JE— (-2.9) B (+2.1) S (-2.9) AN (-2.9) JH— (-1.7)
DU A 45. 49 KA 45,73 TE D5t 46, 52 EI 0 46. 74 /95 46. 84 AN 46. 98 - 47.13 T 47. 40
r HE G) A KA (3) BE OB ) g EF 3) RE KA Q) BH fhE (3) i KHe (3) KE FHE ()
H@4X100mR | Z 4 B #E{E (3) A I PN ) mfE ER (3 W w28 (2) T Ak (3) i A= B €)] KA i (3) fI=At= 0 )
B K (2) i FiE(2) He Rk 3) bE=T S 2 N ) [E10 7S SlE)) i EA Q) ®’A BE ) sEN KB (2)
HE A (B) L ) KB ) HE WA @ A EA () IWF BA @ SFIE IEAE (2) I )
s Bk WE 7 Q) In76 | L 2® )] 73 | EA A @) 173 | =3 KA (31 Im73 [mewsw owe v (2) 1 1m65 | S AR (2)1 Im60 | BEE hit (3)1 1m60 | I JAE (3)i 1mbb
- JEl R NEED KL tkG N\ PUfEE J\H ik FH 75
S E T B FEM HHE. (3)! 3m60 HOPERE  (3)! 3ml0 [ EUE A (3 2m90 | KA B (3)F 2m20 | A Wk (2)F  1m90
) P DJF Pl il /NS /NS
A IER I MAKRR (3): eml2 [ EPN ARk (3)F 6m09 | HAf EE (3)i 5m93 KIE A (3)F sm92 | OHEE Kk (2)F 5m85 | L WK (3P 5m79 | HA B (3)i 5m69 |#A  JEKEH (3)i 5m64
B Flbg (+1.4) k1 (+1.6) Fljg (+1.4) B (+0. 6) KX (+2.4) i (+2.2) a3t (+2.5) | NHi (+2.3)
omfAE | A% vE )i 1im89 | BRI By (3): 1oms5 | JEE MRAK (3): 10md0 | gEME KB (3): 10m00 | (FE ML (3)F omb9 | AHEE 4RE (3): 9m35 | [P MEA (3)i 8m96 | B JAME (3) 8m58
(5. 000kg) fi) e H— =L SR T D5 D urEdk
JEH110mH : 15 <0. 914m  4/F=n 19. 14m
HemRAL @ X5, 000kg  FmPIAREE: 1. Ske FHE  HE R EREM T Fl
ESE Tk [ K] &G (C) [ W% (%) JEGE (m) JE )
9:00 = 14 64 2.0 EEa
10:00 = 15 63 2.1 LA
11:00 [ 15 58 26 Jtit=E
12:00 5 16 56 15 &=
13:00 5 16 54 2.2 &
14:00 Bl 17 54 15 JbE
15:00 BBl 17 55 22 EEA 3
16:00 = 15 58 1.8 =
16:20 ) 15 58 15 b=




Popsiisx— L (KF)

65 AnaH X iR ek EiE Rr R e B R - EVE R
SRTHEAA25 () Kea— R 25121009
FEERAEAR—Y ¥ — BRMEENYE b EHES B = — 1 122070
i 17 2% 3hL 47 50 6/ I 8\
Semloon BB fEAR @I 1276 [A7 EE @) 129wk R 1129 ] A Rk @7 12.99 | il wef @7 13.06 | I ER @7 13.20 [HIE Bk ()7 13.49 [EA ME ()] 13,71
B % (-2.5) [ (=2.5) JiE— (=2.5) JE— (=2.5) BiEd (=2.5) S (=2.5) PE DR (-2.5) k78 (-2.5)
$E35200m L BER (1 27.42 | B R ()1 27.45 | Ak RS (2)1 27.51 | Fajl BEE (3) 1 27.55 | TR MBS (3 27.71 | nWE EA& @ 27.74 | EM B (3 27.84 W MATEF (3)1 28.18
2 F iy (-4.6) il (-3.2) JB— (-4.6) ok (-4.6) P (-4. 6) s (+0.1) ESe (-3.2) A (-3.2)
4E3H800m BB R (3)12:20.57| N FE3E (3)12:25.53] AR FEE (2)12:25. 65 FHI PHKE (2) 12:25. 78] /N BEIE (3) 2:27. T5| AMRAK T (2)12:30.20] SEH EE (3)i2:34.53] B BARE (3)12:35.26
= el ik HH ik Fipe Jik H 78 e PEJR AR k18
35 1500m AR S7-iF (2)14:54.89 /NS BEPE (3)15:05.94| /R HE3E (3)15:08.17[ FHMI E  (3)15:00.90( KME ffIfE (3)i5:12.75| HHE MIE (3)15:13.30| AgH Bk (3)i5:13.32| &l WEPR (3) 15:13.37
_ ANELT #JE K = A ANEI N 75 D J5t 5 7 D5
4£38100mH R fidE  (3)1 15.09 | TiE Ak (2 16.24 | BRl EP (! 16.27 [l <5 ) 16.63 | =) A& (3 16.64 [ b AA (2 16.78 | #ilE @ ()i 17.07 | #koc ERE 3)i 17.16
(0. 762m/8. 00m) Flli% (-2.4) Bl H (-2.4) EEi (+0.7) B (-2.4) A (2.4 Xxibng (+0.7) P D5 (+0.7) 7 D J5 (+0.7)
Flj% 51. 25 FEr 51. 89 PNITIE 52. 43 JRy 53. 54 EEE 53.75 | ZAHEOFE 53.81 | AH @ 54. 17 ERE 54. 23
&R Q) ELIE o ) EH B ) e et (3) HE BEE (3) Fow= 3 N ) HE AR (3)
JLiHAX100mR | VTAE  EGRE (2) Bl =<5 @) KE KHE ) 2H ¥x%E 3) Iy e 0 RN EHEFE () i o Q) 179 A )
B DA (2) i HE ) OOLEE (2 il omedy () Pl P (@) M ha (3) A W ©Q K% LR @
EF AR (@ FEiL FiE Q) it HFA @ B E ) [Ei ML ) NE FiixE Q) Al FxE @ TN (2)
e Al (3): Imb4 | EPN F (2)F Imbl FodH- (3)i Im40 | I EEF (3)i 1m3b | KA ZodF (3)i 1m30 BA B (2 Im30 | AEF s (3) G| JHEE FEIR (3) i (A n2s
S B FiJEr Pinod ANEEOFE R o] AR e — L
; e EIR (2) (A n25
E—
e A TE_G)L o5 [ PR T @)1 200 | FAFL BN 1 2m0 | BN R ) 200 | HOE TE G 1ns0 | B WG 1m0
B PO iy TR AR /NN Bk 1—
J— BHE Mk (2) ] 4mod FoME ()i 4m87 | 1Atk A% )i 4m75 | KK fEER (2 4m75 | @Ak B ()i 4m72 [WHEE ZRE () 4m6s | LAY VBB (3)F 4m64 | A EME (2) | 4mb2
B =E3 (+2.1) | AHEOH: (+2.8) fir] (+1.0) | ANHEOH: (+3.0) HE (+0.9) £ (+3.8) T (+2.5) Ji% 75 (+3.5)
@i | AA O () 11m91 | B 5K (3): 10m66 | TFER EIE (3): 10m04 | &HPE EUSSE (3): 9mbl | MES A () 9m34 | ) M () Sm9d | AR EAK (2)F 8m67 | ML OE (3): 8m6é0
(2. 721Kg) KX Al Pl g1 K 7 iy AN ANEI
1L 2L 3N 4L 5 pL 6 fiL 7L 8 L
Bt DR 384 Flfg 2540 PUfE 2348 KiiE 22548 778 2048 tkeE 17TE @ | R 17R G R 158
- HEF 344% BE 28k NEOK: 254 FIE 2440 /BRI 2040 o | PEJR 2048 G B 1944 PEOJF 184L
e | moR 554 FUfE 494 FEF 394 TE 36K BB 354 | AR 3R e | RO SR @ | Soun a1k
H5H100mH : 5 X0.762m A > Z—/3L 8.00m
Hmpighe ;2. 721kg Sh A 0 1. Okg
FHE HEOE SR AT = R




TiE-MER R E R ()

H65]  ALAR D PR e R R Tl R - F R
SMT7THE4H25 (1) K&a— K 25121009 0
FEERAEARN—Y ¥ — RREEY; [ RS Y o — K 122070
| T H 153 207 3z 47 5z 6fr 7hr 8L

JLi@oom | WL WEE (3): 11,75 | $aAR SRR (3): 12,42 | Bk gREE (3): 12.66 | RPN MKE () 13.25 | PUBY SEE (3): 13.34 | A AR (2)i 13.51
T 1AL N (-2.6) £ [i6] (-2.6) | THALDY (-2.6) | \HHiH (-2.6) | PuflEd (-2.6) eg (-2.6)
38 100m Alp g (2): 12,16 | HEE FA (2)i 12.23 | AT M (3 12.66 | L 3 ()i 12.77 | HH  EE (2): 13.13 | BIE REt (2): 13.51 | AR  HERE (2)i 13.85 | m¥F JARI (3)i 14.84
TiE 240 NS (-2.5) b g (-2.5) | \H it — (-2.5) s (-2.5) I\t (-2.5) *x (-2.5) =i (-2.5) | Dykhade (-2.5)
438 100m AR EM (3)i 12,16 [ Bl BKOE (3)i 12.26 | ZHE B3R (2)i 12.48 | IR BEK (3): 12.50 [ (LR M (2)i 13.14 | AR ER (2)i 13.38 | EUk dnvE (2): 13.95 :
TiE 3 P L1 (-0.7) LtkE (-0.7) Ji% (-0.7) iR} (-0.7) J\1 (-0.7) =Fis (-0.7) HE (-0.7)
J£3E100m Bk B@ (3): 12.54 | HAK MK (3): 12.60 | mE fAR (3): 12.65 [ KA w®3f (3): 12.99 | fEM KA (2)i 13.34 | KEk  FHn (3): 13.40 | KB f&3L (3): 13.92

T4 I\ AR (-3.6) [ (-3.6) 75 D 5 (-3.6) - (-3.6) k7 — (-3.6) FH (-3.6) | ZAHODFE (-3.6)
38 100m ENOML () 12,17 [ O L (3): 12.49 | AR AR (3): 12.78 | R BEIARSE (2): 12.82 [ BEAR  PESE (2): 13.40 | =P yERH (2): 13.47 | A HRK  (3)i 13.61 | =yH  EAREF (3)i 14.04
T 5 k- (-3.5) JR L (=3.5) | THAHLED (-3.5) it (-3.5) [ (=3.5) & B (-3.5) Ji— (=3.5) B — (-3.5)
Jei@toom | W A ()i 12.08 | FEhe  fizE (2)F 12.34 [ Ak ki (3)i 12.38 [/NUF eER (3)i 12,50 [ BN FIEA ()i 12.72 | MM R4 (2)i 13.56 ! :
T 6 L KK (-1.4) JiX FH P (-1.4) | Pykhave (-1.4) NS (-1.4) v (-1.4) i & I (-1.4)
H@ioom  |70-/ 7o (2)F 11,66 | A Bk (3)1 11,98 | /MR & - (3)1 12.27 | I0E KRR (3)1 12.39 | ZEA Bh ()1 13.11 | KB ok (2)1 13.24 | AR BER (2)1 13.47 | /NE A (2)1 13.52
TIETHE Fa (+1.9) IS (+1.9) B/ (+1.9) Ean (+1.9) Ji& H 75 (+1.9) FIvE (+1.9) ke (+1.9) k74 (+1.9)
Je@Eioom | FL EE )i 12,510 [ EE B )i 12.72 | FOHEE (o)1 13.01 H : : i i
T8 &3 (=2.7) | DutkriEvE (-2.7) P (=2.7)
238 100m IR FEik (3): 12.16 | A FE (2)F 12.37 | Z5#E  fwmik (3 12.86 [ #BR] KD () 13.02 [ [UH &Kk (2)F 13.03 [/ BEIRED (3): 13.26 | 754 ER () 13.29 | MEE HEE (2) 15.03
TR & (-2.3) NI (-2.3) tkE (-2.3) Y ke (-=2.3) | pHE&ES (-2.3) 7 5 (-2.3) [ NBTHH— (-2.3) J\1 (-2.3)
3@ 100m KA FHEE (3)i 11.95 | KA Fkk (3)} 12.49 [ K¥E &3} (2): 12.68 | HiE EA (3)i 12.91 | Ak B4~ (2)! 13.36 [ /NI FE#E (3)F 13.63 | KN Bk (3)i 13.82 i
Ti104H ESE (-4.1) 78D (-4.1) Pe (-4.1) AN (-4.1) T (-4.1) ik (-4.1) (L (-4.1)
degEioom | ) HAK (3): 12.46 [ BN BRIk (3): 12.47 [JEH By (2)F 12.99 [ FHL B (3): 13.27 [ IS (EME ()i 13.75 | EAE EBE (3): 14.15 [ REA YR (2)i 14.22 [ERJI A% (2)F 16.07
TR i 1 (-4.8) &+ (-4.8) Friy (-4.8) R (-4.8) BH (-4.8) F 3 (-4.8) jx5g (-4.8) | ufkEdl (-4.8)
imioom (A B #(E () 1175 [ (b0 R ()i 12.05 | KB F (31 12.20 |F - KRR (3) 12.24 | JIIA HEPR ()1 12.59 [ HL yEE (21 12.78 | fBIE &L (2)F 14.41 i
T2 VU tE (-1.9) JE (-1.9) JH— (-1.9) pNIE (-1.9) O3 (-1.9) it L (-1.9) g (-1.9)
3@ 100m BB ER 0! 12.27 | RRY B 3) 12.53 [ EA K3 (3)1 12.90 | BRI fp (3)F 13,11 | P MEEE (2)! 13.14 | ZEE  pii (3)1 13.33 | B Xk (2)f 13.44 | WEH  RZ¢ (9)! 13,69
T3 il G20 AN C2.0) [ ORE (CN) i 2.7 i — 2.7 Filfig 2.0 | R 2.7) i (EN)
238 100m B BB ()i 12,11 | Rl fA (2): 12.26 | #EM KB (2): 12.49 | Rl SIS (2): 12.61 | K& Rt (3): 13.02 | Ag fek (2): 13.15 [mim &L (3)i 13.71
T 144 P (-1.4) =1 (-1.4) i (-1.4) i) (-1.4) AN (-1.4) | TUHhHER (-1.4) HUE 1.4
2£38200m JEIEL M (2)F 25,50 |MERE Hifserd (3)i 27.77 | BA Figk (3): 28.17 | A EiSk (2)i 20.20 | dEEF O HRA (2)i 29.78 | B WEHE (2)i 35.48 i

140 O (-0.9) 78D (-0.9) B/ (<0.9) W E (-0.9) NS (-0.9) JB— (-0.9)
2£38200m N G () 26.78 [ W B ()1 27.86 | Syl JEAES (3)i 29.03 | mdE 3 (9)! 29.44 [ PR A (3)F 30.15 | JEE W (3)i 30.17 |ER)I AL (2) ! 31.80

24 IUHE (-1.8) e (-1.8) #hr— (-1.8) PR (-1.8) JB— (-1.8) W - (-1.8) | MughEdl (-1.8)
Li@200m | AAJE KPR (3): 27.30 [ AR 5 (2): 28.35 | fEpE VB (2)F 28.43 | K HE (2)i 28.97 | EER Bith (2): 29.24 | MR EAE (2)i 29.38 | @i ZBE (2)i 30.06

3 A Bh1— (=2.1) JRIL (2. 1) T (-2.1) {5 T (-2.1) F13F (-2.1) N (-2.1) | AEEOF: (-2.1)
Jej@E200m | B FEk ()i 26.50 [ BN vEvE ()i 26.90 [ A MMA ()i 27.34 [ AE EA (3)i 27.53 [ Bl B (3)i 27.93 [ Bl HAA (3)i 29.58 !

4L fk H = <k (-1.4) T (-1.4) F1H (-1.4) HH (-1.4) [ \HHHE— (-1.4) [ (-1.4)
L3/ 200m e &4 (3)i 25.22 | Bk A (2)i 26.36 [V BEIKEA (3)i 26.94 | Wik PR ()i 27.66 | M HE3 (3)F 27.97 [#fH B+ (3)i 28.16

50 NI (-3.3) T (-3.3) 75 (-3.3) I\ (=3.3) Fli% (-3.3) A (-3.3)
H3#200m WA SEA (3): 25.57 | APE B (3): 26.66 | MY A (2): 28.03 | KB ik (2): 28.38 | [ BAE (2): 28.59 | L ELE (2): 30,71

6 i tkE (=2.0) (LN (-2.0) | TUEEHEAE (=2.0) B (=2.0) i (L (-2.0) aFE (=2.0)
H:38200m FIL O (3 26.55 | il wmaE () 27.01 [ @y f&E )i 27.07 | B OB () 27.21 | EAME #E (3)i 28.27 :

7 AL I\t (-2.0) i % 3 (=2.0) | NHTH - (=2.0) ES (=2.0) i (L (-2.0)
H38200m FE 2 ()i 24.81 [ A BE (3)F 24.94 | BA K3F (3)i 26.62 | IS EET (2): 26.80 [ LA Pe (3)F 26.95 | A EFE (2)i 27.49 | EH HiF (3)i 28.42

8 fR i) (-2.3) JE = (-2.3) NN (-2.3) J\1E (-2.3) | PufigEE (-2.3) & HH 75 (=2.3) B (-2.3)
J£3H200m IR R (3): 24.77 | KA @3 (3)i 25.47 | i AEBE  (2)i 25.72 | ga K BN (3)i 25.78 | /NEU M&{- (3)i 25.83 [ LU f&K (2)i 26,14 :

9 4 FHH (-0.8) JB— (-0.8) - (-0.8) JEER (-0.8) IR (-0.8) | peH T (<0.8)
d@2oom | AF BN (3) 24.55 | ¢k EEER (3)f 25.06 | S FhEE (3)1 25.62 [ flH MR (21 25.92 | MEA JIJE (2)F 25.95 | R R (3)i 26.86 [ AU fEIL (21 27.01 | FEM fiZ ()i

LOfH. DUt (-1.8) A (-1.8) AN (-1.8) =) (-1.8) NS (-1.8) NS (-1.8) BH (-1.8) i FH P DQ FS
Jei@2oom | AR M (3)i 24.64 | AW R (2)F 24.75 | GHEE iREE (3)i 24.89 | Bk ZEE (3)i 25.34 | W W ()i 25.73 i ]

L1fH 7 1 (-1.5) BE (-1.5) I\ AR (-1.5) | TZ LY (-1.5) K (-1.5)
H£58200m SR A (3)F 23.73 | KA FEEE (3)i 23.83 | 44K JBEE (2)f 23.88 [ /NVE O ELL (3)F 24.26 [7)-7 27 )mw (2)F 24.58 | R Mk (3)F 24.68 | AW ZE (3)i 24.93 [ INA WA (3) 27.27
1240 LtikE (=2.4) ErE (=2.4) Fllji% (-2.4) Bk (-2.4) FE (=2.4) KA (=2.4) KK (-2.4) DR (-2.4)




TiE-MER R E R ()

o5l bk X e e Bt e T B R - I TR

SMT7THE4H25 (1) K&a— K 25121009 0
FEERRAEAR - ¥ — HRERY M EEESEE = — 8 122070
| fiE A 2L 3N AAL 50 6L ThE SHL
H38400m A G (2)11:0L. 44| HE OE (2)11:06.26] I AEE (3)11:07.77[fEe AR WEE] (2)i1:15.82] (IR g (2)11:18.70
140 B 1 - J\HHE— iz [l (Uil
H38400m YRE el (2): 57.52 [ ML EF (2): 59.76 | mE KM (2)i1:01.66| /NA  BEME (3):1:03.05[ A KE (3):1:03. 10] 74N HERE  (2):1:03. 22| HHAF I (2) 11:04. 57
2 4 tRE PR T8 JB— kv — 0% J\{krpe
J£3%400m W kA (2)f 56.72 | fill EIKER (3)f 58.32 | HRE, [~ (2)i1:01.06] mif 1mfk (3)i1:05.98[Ct#H = s (3)i1:25.88
3 %A k- — #hr =EiS o HE
H38400m AR #hE (3) 56.71 | KRAR FffE (201 57.37 | =J #F  (3)1 58.13 | 85K A (3) 58.78 [ AR Ml (3)i 59.03 | P& (= (2)11:00. 72| jEH:  F=REfi (3) 11:01. 53[Hk i (3)i1:07. 14
440 MutEhE =) I\ BE NBHIH AN B3 HUE
H:38400m SEUS FEA (2): 55.31 | A AR (3)i 55.54 | JI[ AN (3)i 58.06 | AJf EME (2)i 58.06 | ML YEF (3)i 58.20 [ JI[EF PR (2)i1:02.56] FAK KB (3)i1:03.04
5#H n— DR J: By R [i] T8 Ji% H 75 N
H38400m UNE FEfZ (3)F 55.25 | /NII MEBE (3)i 55.40 | (R Z2WE (3)i 55.44 | PHIL &K (3)i 55.54 | M B (3 56.19 | FBA R (2)F 57.37 | & A (3 57.87 | MK FEpk (3)i1:05.25
60 Ex [Es £ i) ARAI B NS IN=RGiE L RETE)
H:38400m WH MRk ()i 53.18 | /NE M0 (31 53.40 | kAR AlE ()i 54.61 [ EZe &4 (3)F 54.77 | %% MG (3)i 55.10 | AAT fEB) (3)i 58.78 [ B FEE  (3)i1:02.77
THE Ko il NHEHH— AN [igs Ji% H 74 DU 58 74
4£38800m B R (3)i2:04.60] T f&IE (3)i2:06.35[ WEH A (2)i2:06. 84| FIER #KE (3)i2:10. 73 KA BdE (3)i2:12. 64 AK ¥RAE (3)i2:13.76| #AK HMEH (3)i2:16.26| WLH FErE (3)i2:16.67
| 1 75 D5t 1% =L jk i A INEEDRE k1 pid g O3
N FR (2)i2:17.22
Kibo
J£3E800m BB SER (3)i2:09.25] HiE A (3)i2:12.67| (MR (2)i2:14.35] HiE &k (3)i2:14.46| phE P (2)i2:16.76] gk HME (3)i2:21.51] KN B (2)i2:24.86] B 13} (3)i2:26.22
| 24 bt oY P H5H % JE— /NI iR
H:3@E800m AR ¥ (3):i2:15.82| JHIE 5 (2)i2:15.85| /A BERE (3):2:23.59| &I WEW (3)i2:24.69| (LA CHAT (2)i2:25. 42| mikE B (2)i2:25.69| HEE B (3)i2:25.76] R A (3)i2:25.93
| 3 el Ji e A Jo— iFis #hr-r4 PR AN &
R B (3)i2:26.46] /NI O (2)i2:28. 02 EMI s (3)i2:29.17
DutiriE AN AR
J£3E800m HH R (3)i2:22.42] MR JEHE (3)i2:25.51 MAH A (2)i2:26.61| HE M (3)i2:29.53| A BEE (2)12:30.56| xR BEEE (3)12:30.84] KIE  BifE (2)i2:32.53] giK  BEA (2)i2:35.57
| 450 JE uafs e FlfE B NG A L HkE Ty
BRE BN (2):2:36, 17| -BE (2)i2:38.37] BRI Kak (2):2:46. 19
#hr— I\ $ i)
JE@800m JIE R (2)i2:33.93[ ¥EF BfE (2:2:36, 73] A # (2)i2:37.30| AL fEH (2)i2:37.47[ -l K (3)i2:39.38] 3 BEAN (2)i2:39. 63| mIF  FhAF (3)i2:48.22( b= A (3)i3:32.46
S l B SN J\HEr tke i K U
Hi@E1s00m | BH B (3)i4:11.74) LW ERE (2):4:13.83| WA BT (2)i4:18.80| PaER BRI (3)i4:19.02[ HII FEE (3):4:20. 99| #hfE)IE e (3)i4:21. 95| HiBp  ARHE (3)14:22. 57 FM EE (3):i4:22.64
14 7 D5 NS JB— Jk FH i A AN el % &
s R (2):4:23.95] A {D (2)i4:23.96| BAIE  pEE (3):4:27.52| H¥ MK (2)i4:29. 77| AR BHME  (3):4:30. 07| F0E FIEAA (3)i4:34.28| HikE A (3)i4:44.57
] J\H i — /NI g HE R PR
HLE1500m | AT BEAH (2)i4:19.89 B & (3)i4:34.53| HkE AR (3)i4:35.37| Kbl wEZ (2)i4:35.83| /NEL @E (3)i4:36.49] [T FE (2)i4:37. 16| B EAE (3)i4:37.33| )\ ks Ay (3)i4:37.49
240 (25 &H [if2))5 bl k1 Jik H 75 J e A tke
A 124 (3)14:38. 91| oAt (3)14:40.51| IR FTA (3)14:41. 08| 86K HYE (3)i4:41. 75| KM Bl (3)i14:42.40] EiE B (3)i14:44.19
U HE pNITE iz &0 JB— ANEEDOFE NG -
HI@E1500m | JES7 HEAC (3)i4:39.45[ JIlO HZE (3)i4:43,90] A0 WA (3)i4:45. 11| BID B (3)i4:47.76[ KB B (3)i4:50.08] B Bi/E (3)i4:53.46| KHT  FAr (3)i4:55. 17| HEA  RAN (2)i4:55.39
34 J\tdk AN AN Fid g JB. &E LA *
PHE A (3)i4:55.92] 2 Bk (2)14:56. 41 BEH  fEA (3)i5:01.90] #5AK flEAk  (2)15:08. 35
PN Sl % I J\1E
H@1500m | EH  EEK (3)i4:47.57] KA KE (3)14:53. 70 thpE  RAE (2)i5:00. 88| i EhA (2)i5:03.68] fkEF WIS (2)i5:06.51] s BEA (3)i5:08. 82| BivE A (2)i5:11.63| ZHgE piH (3)i5:13.35
458 o FrE7 U EhE JUH 4 — % PR tike DU 58 74 Fl%
KB EA (2)i5:21. 17| Ak 3ELE] (2)i5:23.23] BJII K (3)i5:26.97| FH %3} (2)i5:28.35
Eiki] i (L 1 NS
HI@E1500m | SR BERR (3)14:33.29] BEE] WER (3)14:57.37| Zai A (2)i4:58. 14| £jE  FIEL (2)i5:07.98] SR A (2)i5:10. 28] JE S (2)i5:14.97| $aAK BRI (2)i5:15.06| Ak SEME (3)i5:26.52
5 =) I\ = Jik #hr— %x 1 E %7
Ak B (2)i5:28.02] HIA UK (2)i5:40.82| [MEF R (3)i5:41.67|/NEFE B4 (3)i5:47. 41| KM AKX (2)i5:49.37
& B J\#k BEFEIT I DUAERE IE S




" TiE-MER R E R ()

#eslnl bk X oA g B ek Tl B - A - B
SMT7THE4H25 (1) K&a— K 25121009 0
FEERAEARN—Y ¥ — RREEY; [ RS Y o — K 122070
FEH A A RYA IYia 5L 60\ I SHL
JE@3000m | AR T BRFH (2)19:24. 33| KWF A (3)19:26. 13| fE Bk (2)19:42.22] I IKEE (3)19:46.51| KW v (2)19:47.41[ Lo HikE  (3)19:48.68] BEE. aEA (3)19:49.98| B ML (3)19:55.02
14H [ N\ — k17 % ] AL DR Xiia
FMEE P (3):9:55.70) /NPE  FIK (2) 110:01. 15| FKIE  FiEE  (3):10:05.84] B WRZE  (3):10:12.89] EHFE CHAN (3) 110:25.34
Uik Xiig il TP [
$:383000m | AOAE  BAME (3)i9:31.62] KM Ik (3)i10:01.00| FRE  EUH (3)i10:01.91 ABA Bi (2)i10:09.13] EikE B (3)i10:09.82| [ HxEE (3)i10:09.86[ JIl@  HFE (3)i10:10.27| SR WEFH (3) i10:21.90
241 HE B3 BH =L NBHIH *x N =11
FRAS fEAE (3)i10:25.88] HT #igL  (3)i10:26.75 ERE] WA (3)i10:44. 11
LREEREE I8 J\4E e
JLIE3000m | AH  —E (3)i10:07. 14] KEP  Frkc (3):10:13.38( [ FEMT (2):10:29.63( REM  EA  (3)110:36. 54| /NIPH  PLAE (3)i10:41.02] Sl BESE(2)i10:48. 64| $5OK R (2) 110:49.34( IH  FEZ AT (2)i11:13.84
A RN JiL— ji% H 75 i % 3 iy [ NG aFE
e R0 (3)i11:27.79] /MY BEFD (2) i11:40. 12| AR FEE (2) 112:32.41
LN JiX FH P g
HALIONH (0. 914m) | BN (3)F 20,47 | AR WEES ()1 20.79 | KPL S ()1 21,10 | B CPIEE (2)§ 21.35 | MR EH (2)} 21.93
1L T (=2.4) A=) (-2.4) | THALDY (=2.4) Pe gt (-2.4) I\ (-2.4)
Hei@110nH 0.914m) | BN FTEA (3): 17.67 | Eok  dnyE (2): 18.98 [ @ WRAE (3): 19.18 | /NME Fisii (3): 19.59 [HiJll AR (2): 19.60 [ Rl MECKEE (3): 19.77 | ¥ ABA (2)i 20.68 | FEL ¥EE (2)
2 %A B — (+2.1) HE (+2. 1) idg (+2. 1) R (+2. 1) & (+2. 1) k1 (+2.1) PR (+2. 1) pEAIN DQ T6
SE110nH (0. 914m) [ Ze 7 FERER (3): 16.75 | FFME mE/E (2)i 18.45 [ ek fE (3)i 18.50 [ HESL (2)i 19.49 | % A (3)i 19.79 | N HERS (2)§ 19.85 [ miAE fEK ()i i
3 Kibo (-1.7) = (-1.7) I\t (=1.7) J\1 (=1.7) PO (-1.7) B3 (-1.7) PO DQ T6
Sei@llont (0.914m) | BN HEFD (3)! 15.31 | 85K FREL (2)! 16.39 [ BN HE (3)1 17.54 | FHA HRE (3)1 17.90 [R5 KB (3)! 18.00 | #4K A€ (2)1 18.59 | A FEK (3)1 18.80 | #iAK A (2)1 19.05
4L B+ (-2.9) 1% (-2.9) B (-2.9) BE (-2.9) AN (-2.9) R} (-2.9) Al (-2.9) (L5 (-2.9)
3/ 4X100mR kB 46. 84 IR 49. 84 %0 50. 91 Sk — 51.54 i — 52. 28 W 54.23 | DugpEdL
14 RE KA ) O () UnE EERZ (3) G A HiE (3) A BAEE  (3)
TEHE Amik (3) WA K ) W SERE @) TN FIEC 3) HLE A (3) Wiy B (3)
=i B (3) Bk ) ZH O (@) SIS N6 wOmK (3) A Bt 3
A GZEA @) gA AT (2) AR EE (2) = RKES (3) Mk MR () 2ok thilE @)
23/ 4X100mR JINAR 48. 55 T 48. 97 [ 49.01 | J\A i — 50. 07 g 50. 30 R JEUTL 50. 45
2 fH /N SEER (3) i OWE (3) A8 ER Q) KA AlZE Q) SR R (2) HRE 3 3)
AHF R (2) SEL A (3) HiAk 6 (3) TN EBE (3) RIS (2) K &3} (2
A R (2) w2 BNOHCK (3) TEiE w2 e R/’ (2) smA R (2
TRK— (@ [ ) K K @ JIE  HE (@ Veig gk (@) BAR Bk (@)
3 4X100mR N 48. 36 B 48. 72 5 48. 72 [ PUfEEAE 50.12 | Aok 50. 27 1 4 50. 32 EEE 50. 87
RE i} R BRAH (3) R Kk (@) Rex For (3) R SEE (3) KV 2 (3) b w3 R &% (3)
WA K (3) Al KR (2) FI BR Q) HF #A O K &3 (3) W g (3) Wl HE (3)
A ORI} B IR EE (2) EJ e ) A Pefh (3) A EE(3) BHE A Q) ‘A o (2
HE &E O vavl = g (2) /NE Bl (3) fig T NI ) il BE Q) fH =% @ EXLR 2 )
JLiMAX100mR | PUFERE 7Y 48. 00 I\ 48. 71 R 48. 87 NS 49. 45 F1 50. 96
454 HET KEFE (3) = & ) KRBT FHI (3) AH R (3) IE s (3)
Mg B Q) Pejg % (3) TV=) BT V2w (2) M KA (3) Fel 2 NI G))
THHE A 3) Hi #EHE ©) PR S BrH R (3) BHAE - @
B gkiE - (3) BAGASAN DANMEL TAN (2) fRE S (2 KV B (3) AR B (3)
H3M4X100mR JEEF 46. 74 0 — 47.13 T 47. 40 b3E 47.61 - 48.18 | )\ H it —. 48. 24 12 I 48. 28
50 A BN ) g oKH (3) KK FHBE (3) il JEE Q) B[S - S G)) AT R ) RBIE 1&85 (3
WS Bz (2) KA @E} @) EH OB () BA OBE ) B g (3) AR HERE (3) A WA @
BA AR (@ KA BE Q) FEM KB (2) JIlE BER ) EAOERIK (3) B A () SN )
HE B (2) Flg EE (2 B BHE (3) R R (2 I EE Q) N - ) MT Bif (2
J£3H4X100mR VU R 45. 49 PNIIE 45. 73 75 D5t 46. 52 RN 46. 98 AL 47. 74 i [l 49. 23
6 A R FE Q) ZAf JEXER (3) BHOBH (3) BH fEE Q) AR =8 (3) A0 e (3)
Z xR M (3) RE MK Q) s KR ) i/ = B &) BA EE (2 AR FA Q)
FER K (2) N FHE (@) M Rk (3) HiE EA Q) FEM iR (2 Bk S Q)
AE A B IR R/ () KB FEE () IWFE EBA (@ A T (2) BHE - =RZE (2




TiE-MER R E R ()

F65F bk X H e ke BBt EGLER S E = O RN} e RIS s
SMT7THE4H25 (1) K&a— K 25121009 0
FEERAEARN—Y ¥ — RREEY; [ RS Y o — K 122070
FEH A A 3L IYia 5L 60\ I SHL
3w A ik WE 7 (3 1m76 | L 2E (3)i 1m73 | BiAK A (3): 1m73 | —JH A4y (3)i 1m73 [scasw oweLtav (2) 1 1m65 | VR AR (2) 1 1m60 | B Thak (3) 1m60 | U SR (3)i 1mbb
J L Yeg INEHOFE tkE J\3kr PUfkE ANBHH ji% H 74
ek R (3)F Imbh | TIE fWE (3)F Imb0 | AP ZEk ()i Imdb | KB A ) iGEmms| A M HESF (3) G| &3E Ay (3) A mds| BEEF A (3)i Imds | PUBY %A (3)i 1md0
FHL JiX HH P 7§ D5 e 1L % NI - PR DU iE
KE B (2)F Imd0 | mie EBE () Imd0 | mil &M @ icammol B & @) icammo| ZEE W ()i Im40 [ BEF Bt (@) G ms| KN BEA (3) (A ms| FH OKEF (2) () 1n3s
LtkE ANEOFE RN P L ES JE L Ko B
EiE Fam (F Im35 | HOK Biagk (3) i Im35 | 0 ML (3 Im30 | (LR FEE ()R mes| AEE LK () Peammes| FEE] OKIE (2)F Im25
pNiifs FR B FiJt 7 [i] =)
S bk BEE 4hch (3): 3m60 OVERE  (3): 3ml0 | mAUE A ()i 2m90 [ KAF HEavth (3)F 2m20 | AEAS  dEE (2)F 1m90
B L)) ARy R AN AN
JLEAEEEE AR MRS () eml2 [ BN #kik (3)F 6m09 | A fEF (3) 5m93 R A )i bm92 | GHEE Kk ()1 5m85 [ L KBt (3)i sm79 | FHA B (3)i 5m69 [ghA  MEKI (3) i 5m64
B 1% (+1.4) k7 (+1. 6) FJi% (+1.4) B (+0. 6) AN (+2. 4) FH (+2.2) a5 (+2.5) | NBHE (+2.3)
ME K& ()i omed4 | B R ()i 5mds | KB &3 (3)1 5md0 | B &P (3)F 5m38 | i EKEE (3)i 5m36 |FHETF WE ()i m25 | JEE KM ()i 5m23 | FEHE A (31 5m20
NG (+1. 6) LtiRE (+1.3) | AEOFE (+3.0) 11 (+3.2) | T#AED (+2.6) | DUt E e (+2.5) *x (+2.0) | PUE e (+2. 4)
g2 ZR— (2): bml7 | FEL BR (3)! bml4 | fEA  KAY (31 bmll | AJII WEAK (3)P 5m08 | AT EHE (2) 5m05 | EHAR A (3) 4m95 FE (21 4m90 | mE  EIE (3) 4m88
HE iy (+1.2) R (+1.8) U iE (+0. 5) i L (+1.5) = (+2.3) | AEofE (0.0) ) (+1.2) 1L (+1. 3)
I BE/Bh (2)F 4m87 | B H  ZEHE (2)F 4m86 | A kR (3) 4m85 | AmWE AL (3)! 4mSl EHEOBE ()i 4m80 | @fE BAE ()i 4mTT EHU M ()i 4m74 |pRE THRE (2)i 4m74
U iE (+0.9) I\ e (+1.7) D (+2.4) N (0. 1) SR (-1.6) [ (+2. 1) k. (+2. 6) jik H 75 (+1.2)
EE AR () 4me9 | B K ()i 4me6 | AEHE &K ()i 4me5 [ RA  KgF (@) 4me5 [ JIl0 MR ()i 4mel [ /NI A& (2)F 4m6l [ BRI (2) 4m60 [ AAAK  ITEEE (2) 1 4mb9
TR (+4.2) [ NBHH— (+0.5) | PufiriEin (+2.0) {5 . (+2. 1) /NI (+0.9) [ NBHEH — (+1.3) B (-0.5) =Fis (+1.8)
) FEL (2)F 4mb6 | FEAR] BB (2)F 4mb2 AR ()i 4mbl | WEH  7E (2): 4mbl | HEA MBI (2)i 4mb0 & KAk (2 4mb0 | YEES HFEE (3) 4m49 /N A (2)F 4m4b
T (+3. 1) NI (+0. 9) P 1L (+2.1) R [i] (+0. 3) k77 (-0.9) a3 (+1.9) JB— (+2.0) k77 (+1.0)
RS OK— (2) 4m43 |vay7 - hFug (2)1 4m40 |0 S22 (2) 4m37 | B WK (2)i 4m3b BESE B (3)1 4m31 B W (@) 4m30 O )i 4m29 | BREH A (2)F 4m26
NS (+1.9) =1 (+2.6) k-~ (+1. 4) J\ 4k (+1.3) i = (+1.3) ESE (+1.7) [ (+1.2) /NN (+2.7)
A MO @) 4m23 | PR M ()i 4m22 | TEE PRk ()i 4m17 [ By FEMG ()i 4m15 | R FoiE ()i 4m03 | Il Kk ()i 3m95 | EpAf  fARS (2)1 3m84 [ HAf MiTAr (2)i 3m84
J\B i — (+0.9) i L (+1.7) NN (+1.4) T (+1.7) % PR (+1.8) R [i] (+2.1) & (+2.1) | TUEERENE (+1.8)
R f&EE (3): 3m76 | HEE ALFR (2)i 3m63  |MEs s fEE (3): 3m09 [ mERfE (2): 3m08 [ HEE RERN (3): 2m9l i i i
tRE (+1.7) Tl (+1.9) HE (+1.5) N Els (+2.3) ER (+1.0)
disdE A i | A8 MR () 11m89 | FEI[ A (3)i 10mb5 | Ll MRk (3)F 10md0 | EME f&xx (3)! 1om00 | (R fE (3)i oms9 [ fHEE fR+ (3)F 9m35 | T A (3)i 8m96 | =B JEME (3)i Smb8
# (5. 000kg) $ ] e JB— & B B FEOJR DR putiriEdk
HOI BEE (3 8m18 | #K FHEE (2)f 8ml6 | ARE EEA ()i 8m06 [ [lley B (3): 8m04 | il FEEH (2)F 7m86 | /AR FEPA (3)i Tm86 [ FLJII FRE (2)i Tm69 Mok SEHE (3)i Tmbb
J\B T — ES X L % PR B ANE:) HE
B HoE (3): Tmd9 | Fe R ()i Tm3l [ RN BEK (3): Tml4 | T EH (3)i Tm06 o A (3)F ™m0 | #AAK EA (2 6m80 | AL AR (3)i é6m7l B B (2)i 6m69
AN g [ DU 736 Il BEH 7 55 fi] S Fiad &0
Ve B ()F 6m67 | R SrHE (3) 6me3 | SEJE EE (3)! 6m63 | /AEF Sk ()1 6mb3 | mH MR (3)F 6mad | T KHE (3) 6m38 B P (2)F 5m92 |JIlA ZedEsc (2) i 5m90
i L i i (L Ean JiIE = PN Tl [
i A (3)! 5m80 [ whfg ¥rsh (3)i 5m6l ks B (3): 5mb7 |/NEFE fEAy (3): 5m04 | FEfE MEN (2)i 4m92
iy =H -+ DU A8 I, FiAED




TIE - ERGRERER (KT

F65[a] LA X rh A b G R T I AR - NP
SM74E4H25 (1) K&a— R 25121009 0
FRRAAR—Y Lo & — FRIESIS e LS i = — 1 122070

A Iz 2{ir 3z 4L 57 611z [2ia 8fir
HIEI00m | EmAR =0 (F 14.09 | TAE BaEE () 14.18 [#ERE ¥xF (3 14.38 | AL BB (2F 15.08 |z =2uwm (3)i 15,17 | KH & ()i 15.39 | #4Kk k& (3)i 15.67 | M I (3)i 15.69
FiE 1 HE (-3.3) Ff (-3.3) B (-3.3) DUt E (-3.3) skt — (=3.3) KA (-3.3) ES (-3.3) e (=3.3)
JEE100m  [HEE B0 )1 14.37 | HIE A ()i 14.62 | A BER ()1 15.07 [ MUE FEE ()1 1516 (BN A (3)1 15.70 [RER IFE ()1 16.46 [ ST fEA (2 17.11

g 2 i Jk P4 (2. 4) Nl (-2. 4) AN (-2. 4) B 74 (-2.4) Sk — (2. 4) izl (-2.4) | DUfHER (-2.4)
Ha@E1oom | BE FiZS (3): 13.79 | #BEF 3 (3)i 15.08 | /L fERE (2): 15.36 | FERE AL (3)F 15.71 | VLB P (3)i 15.72 | /NMEOEH (3): 16.87 [ Ak THR (2 16.13 | KiE 43E (3)i 16.13
T3 3L &3 (-5.2) EEiS (-5.2) KK (-5.2) | \HTHi%— (-5.2) i 4 I (-5.2) 7 1L (-5.2) | uHEdE (-5.2) | DUfE e (-5.2)
Ha@Eioom | AH S 3)F 13.19 | dbH A (@6 13.83 | MM L ()% 14.34 | RPN HEEL (3)F 15,17 | GHE KR (2): 15.30 |SEFE A0BE (3)! 15.65 | ARIE AR (3)F 15.79 | A AEE (2)i 16.37
TiRARH JE— (2. 6) Kiba (-2.6) ES (-2.6) LkAE (=2.6) A% H (2. 6) v — (-2.6) B/ (-2.6) | NBTfiG— (-2.6)
Ha@Eioom | FE MBS (2)F 13.19 | RJII EE 3): 14.28 | W EAH] (3)i 14.52 | Rfy A (2)f 14.65 | T EiE () 14.77 | AfN 9% (3)i 16.53 | B A (2)i 15.67 |{EiE BthE (2)1 17.67
Ti% 5 0 F1i% (-2.8) | AHEEORE (-2.8) 32 1L (-2.8) L (-2.8) I\ (-2.8) 7Y D5 (-2.8) R (-2.8) Bk (-2.8)
JEE100m | 2R B (3)] 13,14 |§E WIFEG (3)) 13.81 |—8KM A7E (21 14.42 | Wb 4% (2)] 1602 | efE Tk (2)! 15.29 | FFf A& (2)1 18.16 : :
Tt 6 i a5 (-1.3) HI (-1.3) 5% H P4 (-1.3) J\ e (-1.3) EX (-1.3) NEN (-1.3)
HIEI00m | BKAR A ()F 13.90 | e A )i 14.13 |NHE AHix ¥ (3)i 14.48 | Bl EE (3)i 14.78 | M Rl ()i 15.57 | AFE MERE (2§ 16.39

TR THEL AN (=3.0) £ ] (-3.0) | AEEOF (=3.0) Ji% (-3.0) | putnEdL (-3.0) | FiaAmLY (=3.0)
J£3E100m OB (2)F 13.12 | WA FHiF (2 13.99 | HEA AEAL (2 14.09 | B BRfE (3)F 14.10 | EME BBE (3 14.29 | NFE O MESRE ()i 14.32 [ Bk M (3 15.25 | WL BBE3E (2)i 16.37
TigE 8 fi Ji— (-2.1) £ ] (-2.1) W - (-2.1) ES (-2.1) Iy 5 (-2.1) B} (-2.1) EEN) (-2.1) % (-2.1)
Ha@E1oom | HEA sk (3)F 13.72 | Ak DEE (2 13.98 | &2 MhZS ()i 14.57 | Bk MRS (2)F 14.86 | Ak fESE ()i 14.95 | AR F (2): 15.35 [ M Ay (2 15.75 | LB BEaA (2)i 16.21
Tige 9 i 75 D Ji (-2.8) Kiba (-2.8) | \B it (-2.8) DU iE (-2.8) JB— (-2.8) 5 (-2.8) | T#AZ LD (-2.8) | DUfiE e (-2.8)
Hi@Eioom | mA FAE ()i 13.82 | KR AP (2): 14.27 | GER =ML ()i 14.29 | FH bzm (3)i 14.43 | B Fe  (3)i 15.31 | Ll FE (3)i 15.48 | il FHH (2)i 15.53
FiEI0 | I\ B — (-2. 5) ML (-2.5) LkE (-2.5) aFE (-2.5) T B (-2.5) | DUBHEE (-2.5) EE (-2.5)
3@ 100m HLomeAy (@) 13.64 [ 174 M&A () 14.22 | R R (3): 14.49 | AR #fE (2): 14.94 [ /KBRS (3): 15,10 | R ybFn (2): 15.13 | AVH dUV> (3): 16.46
T3] 1 pigag (-1.6) B (-1.6) T8 (-1.6) [ (-1.6) =L (-1.6) J\ 4k (-1.6) 4 2 (-1.6)
H@100m | AME B4 (@) 13.47 | EmIN A ) 13.75 | BUE WEE ()1 14.40 | HH A (21 14.68 | \EM 0 3)F 15.31 [HRIL MHZE (3)1 16.04 !
TIE124H S (-1.7) #k7- v (-1.7) | pcHE&Ef 1.7 |vaEva=7 (-1.7) =L (-1.7) SRE (-1.7)
J@zoom | KB B (3)1 31,09 | JbiE EHaE (@) 33.12 | KIE KE )i 33.61 [ MM (2 33.94 | g HAE 3 34.07 | A B (3)i 35.40 | HME X (3)] 36.74

i Ji& (-2.8) | DU (-2.8) TR (-2. 8) I\ (-2.8) G (-2.8) T8 (-2.8) T (-2.8)
J5@E200m | A FE () 30.33 | @ FE (@)1 3121 | &R EA () 3167 [1LiT B3 (1 31.92 | A A ()i 32.07 | TR BUE ()i 32.75 [ [UA F (3)i 33.91

24 Ltka (=3.0) o (-3.0) G (-3.0) | \HHH— (-3.0) JU A iE (-3.0) s (-3.0) I\ AR (-3.0)
im20om | ghK PR (2)f 20.31 | I MR (2)F 30.28 | A EME (3) 30.54 | JbE WERE (2): 31.63 [ Wi ACEE (2)f 31.91 | MR KK (3)i 32.54 | fEAR EH (3)i 33.07

3 4R Sk H A (+1. 4) k7 v (+1.4) Ji% (+1. 4) S HH P (+1. 4) J\ AL (+1.4) NEN (+1. 4) EX (+1.4)
Hg@200m | EH O EF (3): 29.21 | B LE (2 29.75 | BA F/F (3): 30.48 | giAK HEJY (3): 30.73 [~rZr =vuwm (3): 30.87 [\EA M B (2): 31.09 i

4%A il (0. 9) FIIiE (-0.9) DU HiE (-0.9) I (-0.9) #hr— (-0.9) % (-0.9)
Hi@o00om | A ER (@)F 27.74 | HAE HIT (2)! 28.84 | BB fEE (3)1 30.00 | AKIE MEZE (3)f 30.80 |EAI FIR (3)! 31.03 | HiE FEAH (3) 31.40 | /NEBE IR (3)F 32.12

5 i [iES (+0. 1) £ ] (+0. 1) I (+0.1) | NHTHiH— (+0. 1) JB— (+0. 1) | DUHFENR (+0. 1) P L1 (+0. 1)
H3@200m | mA %A (3)) 28.54 | . JEME (21 29.00 | KB LEE (21 30.07 |—#mE ®4E () 30.36 | AKE Bl (2)1 30.77 | K% @A (2)! 30.79

6 fi J\HTi%— (-0.2) | AHEOK: (-0.2) ik (-0.2) S HH P (-0.2) | AEEOH (-0.2) AN (-0.2)
H35200m i ()i 27,45 | L JEBE ()i 27.84 [#m BifEE (3)i 28.18 | W BEfE (3)i 28.89 | Bk LFE (21 29.08 :

7 AR Bl (-3.2) ER (-3.2) Bk (-3.2) % (-3.2) Ko (-3.2)
2£38200m il meAy ()% 27.42 | Ak RS (21 27.51 | BN B (3)1 27.55 | B OB 3)! 27.71 [HEA #k (3)F 29.08 | EEF e (2)1 31.10

8 #il JEEF JB— BE PEJR [Ef2) BF




. TIE - ERGRERER (KT

5565F bk X A ik b EGGLeR S R ] EfE FRC- G - IR AR A A
SM7THE4A4H25 (1) Kea— K 25121009 0
FISRGRG A R—Y o o — FURIBIY b EHHE Fikss = — 1 122070
FEH 1hr 20T 3L [Yia 5L 60\ I SHL
J555800m HE R (3)12:20.57| /M A (3)12:25.53] KR A (2)12:25.65| FHI BBEEEL (2)12:25. 78] /NEE MLIE (3) 12:27. 75| AMRA T (2)12:30.20] PH ¥E (3)12:34.53] fMigh (-E (3)i2:
14 32 L B H AT 4 5% H P4 a3 )5 /RN il
K Flgi (2)12:39.94
%
HI@E800m | Fy WAME (3)i2:35.26| KWF AHk (3)i2:37.33| @)l fEJh (3)i2:40.41| A1l BEBR (3)i2:41.39| HhAE ELFR (3)i2:41.84| JHE  HiF (3)i2:47. 14| AR SkAE (3):2:47.93] I WEZE (3)i2:
2 #i v Kilia ANERiiE 5 D i INHED B B DU E P
g vb3E (3)12:53.35| )1 N (2)i2:53.53
B gz
Hi@E800m [ BFEA  EH (2)i2:39. 53| AR BLAMN (3)i2:42.26] B b (2)i2:45.08| A FEWE (2)i2:45 79| Bl Ex  (2)i2:46. 58| WP A (3)i2:47.88| BEMEE 0 (3)i2:48.45| mAE AP (3)i2:
34 AN _ AN _ i~ I _ EEiS _ k-4 _ ARl _ v _ &3
=4 DR (2)i2:50.05| HE fr (3)i2:52.70
NS AR H
Jeimsoom | KA HHE (2)12:40. 76| BEE R (3)i2:45.16] W B (3)12:48. 79| MME AT (2)i2:61 19] N FBE (2)i2:53. 75 RFL BT (2)12:56.80] BH  HA (3)i3:01.71
4 il 1k DUt L BE £ i Fig g
H:3E800m O Mg (2)i2:49. 51|/ FEE (2) 12:51. 84 W By (3)12:58.19) @ B¢ (2)12:59.79| Ml mEAy (3)i3:02.24| MEH  LBE (3)13:13.70
5 4 T 5 =1 J% H P G Figg K
Hi@E800m | #RAk FEF (2)i2:50.88| fAfE AKHE (2)i3:03.36) ST EFE (2)i3:05.34| HEH  EAE (3)i3:06.86] LA HhAy (2)i3:09.88] M ¥y (3)i3:15.61| ME T (3)i3:21.36] I AL (2)i3:
6 #i I\ GO I\ ik DU E G J\Hith— I\ R IR
HI@E1500m  |$4AKR  S721F (2)14:54. 89| /N MR (3)i5:05.94) /NE fE3E (3)i5:08. 17| HHI B (3)15:09.90| KB fIAE (3)i5:12. 75| it W) (3)i5:13.30| ZgHT EHuk (3)i5:13.32| &l BEFE (3)i5:
14 /NS a3 % H it /NS N 5 D ES 5 D
R BARE (3)i5:13. 46| ARA  TIE (2):5:26. 75| Ak AH] (2)i5:34. 21 [ AR AhAZs (3)15:39.89| ik Hif (3)i5:39.95
By _ e _ e _ S _ Hr— _ _ _ _
23/ 1500m OHRAE (3)i5:24. 68| | fh3E (3)i5:26.68 A EE (3)15:30.24| )il sk (3)15:33.22| /MK SEIE (3)i5:35.49| ZEME AR (2)i5:37.62| MR EF (3)i5:38.40( M XH (2)i5:
2 %8 AN aBE RN i g NS A H DUEE J\Hish—
I EFIT (3)15:45.32( /A& R (2)15:50.58] AHE (032 (3)16:01. 79| U W (3)16:03.46( FH BB¥E (3)16:23.57
8 X% H INEED T J\A T k1
JH@1500m | KFG HUE (2)15:33. 15[ OV BEk (2)i5:34.45/hNER L)y (2)i5:42.04| FkiL HE (3)i5:54.33] JEE R () i5:57.31 A M (2i5:50.80 b BE (3)i6:02.17| mH EIE (2)
350 1k B — k-4 JB.— I\ Ak P 1L PafiiE BHE
A0 EE (2)16:18.40| B REE (3)i6:21.90] FE OEIE (2)16:52. 07|k X565 (2)16:59.12
kA 7 DU 5 5E E J\H b e Ji
Jeim00mn 0. 762m) | NI DA (3)F 20.66 | ¥l Bk (2) 20.81 | pEY AERL (3)i 21.77 | FEF &k (2)f 22,02 | A Bay (3) 22.49 | B L3 (2)§ 23.02
1A Sl (-2.0) #h1-74 (-2.0) k-4 (-2.0) ] (=2.0) Nl (-2.0) Ve (-2.0)
Jei@ioom1 (0. 762m) | A BF A (3)1 19.80 | BKIE MEAS (3)i 20.77 | BE fEAS (2)f 20.91 | B {32 (2)f 20.95 | 4&BF HEH ()i 21.01 | /b HE (2)i 22.05
24 i 2D | NARS S (2.7 B (2.7 | WfE (2.0 | R (2.7 1K _(2.7)
Jeimioont (0. 762m) | EZR AL (2)F 19.29 | ARRA BDE ()i 19.41 | BHRE R 3)i 19.77 | ks I (3)F 20.01 |FEAE MWHE 3)i 20.19 |[ES Hdh (2)i 29.34
3 4R INEEDOFE (-2.2) B (-2.2) PR (-2.2) e (-2.2) o (-2.2) K 7Y (-2.2)
Jemloont (0. 762m) | P BA% (3)F 17.30 | (FEE EEAR (3)i 18.60 | MM BRIl (2§ 19.21 | 4% AHE ()i 19.61 |HE kA B)i 23.73 | luAR T (3)i 25.92
4 S (-1.4) HI (-1.4) | puffEde (-1.4) Ve (-1.4) | AEORE (-1.4) J\E 4k (-1.4)
Semioomt (0. 762m) [ HRJFL EP (2)F 16.27 [ JbH AA (@)1 16.78 [ MG vy ()i 17.07 [ BT ERE ()i 17.16 [Fikm RFE )i 17.17 [ @A ()i 18.67 [ MR EiE (3)i 18.92
5 #H = (+0. 7) Kiba (+0.7) PEDJi (+0.7) P DI (+0.7) R i) (+0.7) Ji— (+0. 7) k1 (+0.7)

Jiioom (0. 762m) | ZE f&EE (3)1 15,00 | T Rk ()} 16.24 [FEE <5 ()i 16.63 [ = MiAK (3)i 16.64 | AL HiEH (2)i 17.56 | iR RIE (2)i 18.93 | =H  BEWE (3)! 20.76

6 # FIfig (-2.4) Bk H (=2.4) e (-2.4) A (2.4 FIlfig (-2.4) | pmEH (-2.4) KA (-2.4)




TIE - ERGRERER (KT

CHIE S PG e v BR et o R Tl e - FO D
SM7THEA4H25 (1) K&a— R 25121009 0
FIEERAAR—Y ¥ — FRESY [ BB EHS o — 1 122070
FEH 1hr 20T 3L [Yia 5L 60\ I SHL
J£3H4X100mR L 1:00. 00 R 1:01.13
il JVEME 0 (3) Kig RKE B
N R (3) AT 5 )
I =A@ Pl i B)
Al TEE (2) JEIR A (2)
H384X100mR Filo] 56. 66 VU3 56. 75 JE— 56. 80 =y 58. 92 I\ 59. 09 ANGEl 59. 38 M 1:00. 39 Ko
2 i w3 A &FE Q) e BmFAE (3) =l (3 KA b ) A £ ©) BRIl [ HZE (3) /R ERE (3)  DQ R2
A BP ®) SH A/ Q) OB (2) tEE T (3) Y ST T ) mE @) HEOEE B KH & @ 1~2
B AEP () i e 3) g Bk @) o guky (3) fim # @ | RE (2 M qEdE (3) b EEEE (@)
BAR B @ Gk fiE (2 ®REE @ £l E#H @ Hy #aE (2 SEHC B (2) AR EM (2 SR )
J£3/H4X100mR 57 [ 55. 03 AN 55. 36 % 55. 37 [ s 55. 63 AN 57. 47 W& 57.73 T 59. 03
3 wWHE  ERF (3) A a3 wmHE EE @ R oA (3) FHOEE () PARE- I (N €)) ER 3
Mm% A% Q) = R (3) K& Bl (2) el B ) wWE KE ©Q) WE Em (3) HHE OEE O
HE AT (@) W e (2) g =% @) I Ak (@) T3 (3) JAVARE * ) KaE PAH )
ZFE =M Q) KB mF (2 Lk KKk (@ FigE (2 B REA () FxH EBRAT (2) HA B ()
H384X100mR = 53.75 | pRME @A 54. 17 B 54,23 /4= 55.58 | J\H i — 56. 13 | PUfEIE IR 57.18 | DUFEIEPE 1:00. 14
451 PE B (3) AR 3 HHE OB 3 BRSO =R Q) HZI KETY (3 i R Q) Sl B
I fEE () i W ) 17 1&A ©) KA #HEE (3) ®E WE O =3 EzE ) SEH weZE (3)
P 3 (@) mA mE @ K LR (@ A HE (2 &t & (@) W EH ©) wOEIR (@
FiE M (@) A FExE (2) TN B (2) flRH kR (2 BH Wik (2 hi# B (@) S &A@
J£3E4X100mR FjE 51.25 AJE 51. 89 Kb 52. 43 P 53.54 | AEDHE 53.81 VeI 54. 62 7 D5 54. 95 0 55. 77
541 R’ OI&HE Q) EL RG] EH g ) VelE e 1 (3) FoW B HiE EE G ot EB ©) E/)I A0 (3)
AL HEfE (2) fEm &<5 (3) KE KHE (3) YA FHxE B KN FEEE B i < N G)) s vy (3) KE A (3)
(LSS = ¢)) Wi mE 3 HOLEE () il BeAy (2) i A (3) o A& Bt ok (3) PREY Y (2)
) L FI&E Q) kH #A @ HI M (@ PH #ix 3 (3) IEAR T (2) NI ) BRI B (2




TIE - ERGRERER (KT

5565F bk X A ik b EGGLeR S E I L = PN IS ]
SM74E4H25 (1) K&a— R 25121009 0
FRRAAR—Y Lo & — FRIESIS e LS i = — 1 122070
FEH 1hr 20T 3L [Yia 5L 60\ I SHL
dEEmE | g H )i 1mbd | SEN o (2)F 1mbl Fow )i 1m0 | Pl BEER @) 35 (KK Zox 3)i m30 | A B @6 1m30 | AW Sk (3)@mmes| JriE FEBE (3) @ ms
F R Fig g NEEOFE R k- il JB HEL
RS ER @ mmes| 5 i (2! 1m25 | = EZE @) icmmes| fEE 0E G) i wmes| TIE i () iGEmes| MR EA 3)F Im25 |MEF AHEME () 1m25 | B P (3) ] (R n20
JE ARA] DU 3 I, 75 O Ji 75 O i DU #5738 I8, £t S PE
EfE BCES (3) A meo] HUE KRR () 1m0 | KA () 1m20 | MR LBE () FED ms| KA A (3) (@) nis
AN ERS Ltk HHE ik HH P
SR B AR (3P 3m05 [ RAAR Ly (2)F 2m40 | AEAS KA (2)F 2m30 | CEME P (2)F 2m00 | FKFE  TEEX (3)i 1m80 BHE W )i Im70 | ik EEF ()
P8 D i F {GEog Al /NN B /RN NM
HEEERE | JHEE PEAR (@) 4mo4 | M= (3)i 4m87 | (A1 B (3)F 4m75 | KRR fEMR (2 4m75 | @k R0 ()i 4Am72 [WEE Bk (3) i 4m68 | A% K (3)F 4m64 | A MR (2)F 4mb2
EEL (+2.1) | Aokt (+2.8) i (+1.0) | Aok (+3.0) HLE (+0.9) ffir] (+3.8) T8 (+2.5) % P (+3.5)
B fF 0 (3)] 4md8 |9H ¥xE ) 4md7 | /A £ 3) 4md6 | I BEED (@ 4m33 | Pyl EEEE (3)1 4m30 |¥EE EE (2 4m28 | AN FxE ) 4m28 | MY Ui (3)1 4m28
& (+4.7) iy (+1.1) 75 D Ji (+3.9) S P (+4.7) k11 (+1. 2) AN (+4.6) | @A (+4.1) 75 O J5 (+4.0)
LR FEE (2)] 4m20 | ARk JER (! 4m18 [ M EE (! 4m17 | A& EeME )1 4ml7 |9FBE s )1 4ml0 | BRI BE (2 4m00 | i A (3)! 3m99 [P 27z 3)F 3m93
sk 1 (+3.2) | ugiEdk (+3.3) | pkH&ET (+5. 1) AN (+1.7) Iy 5 (+3.4) B (+4. 5) PUfEE (+4.5) Bk — (+3.0)
LR EAE (3) 3m86 | EifE I (3) sm82 [ EA LR (3 3m82 | KB MIE (3)i 3m79 | AF MR ()i 3m70 | &Adw A (3)F 3m68 | HA AL (2) (mDsmar| £R)I| ERE (3) i (FE)3m7
Ji% (+2. 1) AR} (+3.7) PR (+2. 2) Ji% (+2.3) k11 (+4. 4) a L (0. 6) AR} (+1.0) LN (+2.0)
MtE BE ()i 3ma6 [KROK b b (3)F 3md6 | BH O OF/ML (2)i 3md0 MOWEIR (@i 3m38 | JRE. —4E ()i 3m30 [ A3 KA (2 3m22 |MERE PAME (2)F 3ml7 | EH EHE (2)i 3ml2
G (+4. 1) I\ (+4.2) &3 (+2.2) | DUfEHED (+0. 2) tkE (+5. 1) | DUffE g (+4. 9) #h1— (+2.3) DUtiE (+4.0)
REA OIFS (2)F 3m04 | /M TEE (2): 2m96 | MRA ELR (2): 2m79 | Vi ALK (2)F 2m66 i i
3 1L (+3.2) kA (+2.7) e (+0.4) | DufEa (+4.8)
i | AA OE () 11m9l | B AEFE (3)F 10m66 | HFEF B (3)! 10m04 |EHIE B (3) 9mbl (SR ZWwr (2)F 9m34 | FH)I HMEE (2) 8m94 | R[] EyAK (2) 8me7 [ NI LFE (3)i 8m60
(2. 721kg) RN AR 5 1 — A% H PE 4 AR /NS
M w7 (3)1 sms0 | L BIFE (3)] Sm39 | 4Kk #EJh (3)] 8m38 | A M (3)! 8m28 | mIN M (2! sm28 | EAM Awfk (2)F Sm08 | MAME (EFE (3)1 Sm02 | [WEF EEZ (2) 7m67
Al FI74 L £ i) Sl ANERiiE < S ARl
SEHOBE (3 Tmes | AA K (27 Tme0 | A A () ms0 | F i () Tmdl | AR HiKE )7 Tm38 | A EIE (2F m30 | MG @ (3 Tm28 | A 1 (3)F Tm27
pNil]s " Bk TR R L 75 D i JE
ot EB () Tm23 |EE JEE (3 tml9 |fE EEHE (3)! 7mld | FEE BKIE (3D 6mS3 | K TS (2! 6m69 | ) HEE (2] 6me9 | Kk HEJY (3D 6m67 | HEA R (2] 6m63
PE D R 1 ] K THAED [y INEEDO R
e %57 (27 6mb8 | JIE #E (3) 6ms2 | A ol (3)i 6ma7 | #EAE AEE] (3)F 6m35 |FEM X< 5 (3)F 6m33 | RA FFE (3)! 6mls B M (3 6mOl [/hEE EHH (21 6m00
THaAsEY £ [if] NG R BE I\ (5 aFE
ey F (2): 5m79 | AKE FIRE (3): 5mel |JIIE AFHZE (2)i 5m33 AOAERE  (3)i 5m33 [ W P (2): 4m93 | WhE P (2): 4m83 | B fEE (3): 4m7l Wil A (2)i 4m6b
INEED R B ik HH P HE N g4 % [EE=Ricw]i) kT
I #mdE (2! 3m76

Bk H




